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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 11074:2015) vypracovala technická komise ISO/TC 190 Kvalita půdy ve
spolupráci s technickou komisí CEN/TC 345 Charakterizace půdy, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2015.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 11074:2015 byl schválen CEN jako EN ISO 11074:2015 bez jakýchkoliv modifikací.

1 Předmět normy

Tato norma definuje termíny používané v oboru kvality půdy.

Tyto termíny jsou rozděleny do následujících kapitol:

obecné termíny a definice (termíny vztahující se k půdě, půdním materiálům, pozemkům a stanovištím);

popis půdy (půdní charakteristiky, půdní voda, vlastnosti půd a látek, procesy v půdě, znečištění, obsah
pozadí);

odběr vzorků (obecné termíny a definice, druhy vzorků/druhy odběru vzorků, kroky při odběru vzorků,
provedení odběru vzorků, vzorky pro řízení kvality, úprava vzorků, termíny a definice vztahující se ke
geosta-
tistice);

termíny a definice vztahující se k hodnocení půd (kvalita, hodnocení půd a stanovišť s ohledem na rizika,
nebezpečí a expozici, ochrana půdy);

remediace (obecné termíny a definice, základní metody remediace, inženýrské metody, technologické
metody úpravy);

půdní ekotoxikologie.

POZNÁMKA Viz také ISO Online Browsing Platform (OBP): www.iso.org/obp/ui/.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  

http://www.iso.org/obp/ui/

